

## Журнал «Нефрология и Диализ» - правила рецензирования

Издание осуществляет рецензирование всех поступающих в редакцию материалов, соответствующих его тематике, с целью их экспертной оценки. Все статьи, поступившие в Редакцию, проходят одностороннее слепое рецензирование. Оригиналы рецензий хранятся в Редакции 5 лет, копии рецензий предоставляются в Министерство образования и науки Российской Федерации Экспертные советы ВАК при поступлении в редакцию издания соответствующего запроса.

После подтверждения Редакцией журнала «Нефрология и диализ» регистрации статьи, главный редактор или один из его заместителей (по поручению главного редактора) определяет, кто персонально будет рецензировать статью. Все рецензенты являются квалифицированными специалистами по тематике рецензируемых материалов и имеют в течение последних 3 лет публикации по тематике рецензируемой статьи. Рецензирование могут выполнять члены редакционной коллегии, редакционного совета или внешние независимые эксперты. Рецензентом не может быть автор или соавтор рецензируемой работы.

Рецензенты уведомляются о том, что направленные им рукописи являются частной собственностью авторов и относятся к сведениям, не подлежащим разглашению. Рецензентам не разрешается снимать копии с поступивших рукописей, передавать рукописи на рецензирование другим лицам без согласования с главным редактором. Рецензия носит закрытый характер и предоставляется автору рукописи без подписи и указания фамилии, должности, места работы рецензента.

Рецензент в течение 4–6 недель должен представить объективную оценку полученного материала. При необходимости внесения изменений статья направляется автору (авторам) на доработку. В этом случае датой поступления в Редакцию считается дата возвращения доработанной статьи.

Статья, направленная автору (авторам) на доработку, должна быть возвращена в исправленном виде в максимально короткие сроки (не более 1 месяца) по электронной почте. К переработанной рукописи необходимо приложить письмо от авторов, содержащее ответы на все замечания и поясняющее все изменения, сделанные в статье. Доработанная статья при необходимости повторно направляется на рецензирование. Статья, требующая доработки после рецензирования, снимается с рассмотрения, если она не возвращается авторами более 1 месяца.

Редакция направляет авторам копии рецензий или мотивированный отказ. В случае несогласия с мнением рецензента автор статьи имеет право предоставить аргументированный ответ в Редакцию журнала. По решению Редакционной Коллегии статья может быть направлена на повторное рецензирование другим специалистам. При получении двух отрицательных рецензий на какую-либо статью, ее один из заместителей главного редактора передает статью третьему рецензенту. Окончательное решение о возможности публикации любого представленного материала принимает Главный редактор журнала «Нефрология и диализ».

После принятия решения о допуске статьи к публикации Редакция информирует об этом автора и указывает сроки публикации. Рукописи, оформление которых не соответствует Правилам для авторов, не рассматриваются. Рукописи и электронные носители информации авторам не возвращаются.